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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 52ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 09 DE JUNHO DE 
2022. 

 
Presidente : Alexandre Pereira da Silva 
Secretário: Sargento Neto 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Antônio Alves Pimentel 
Filho, Balduino Neto, Bruno Faustino, Dinho Papa-Léguas, Dr. Valdé, Frank 
Alves, Fabiana Gomes, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô 
Oliveira, Moysés Morays, Olímpio Oliveira, Rostand Paraíba e Waldeny 
Santana. Deixam de comparecer à presente Sessão os seguintes 
Vereadores: Marinaldo Cardoso e Saulo Germano. Em nome de Deus, 
havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 
convidando o Vereador Rostand Paraíba para a leitura de Salmos 118:29 
que assim diz: “Louvai ao Senhor porque ele é bom e o seu amor dura para 
sempre”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO 
DE LEI Nº 164/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MOYSÉS MORAYS, 
ASSEGURAM AS GESTANTES E PACIENTES SURDOS DE VIOLÊNCIA, 
O DIREITO AO INTERPRETE OU ACOMPANHANTE FLUENTE EM 
LIBRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 165/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MOYSÉS MORAYS, INSTITUI ACOMPANHAMENTO 
PSICOLÓGICO ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 
NOS POSTOS DE SAÚDE, NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 166/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MOYSÉS MORAYS, DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DE USO DAS 
FAIXAS EXCLUSIVAS DE ÔNIBUS POR VEÍCULOS CARRO FORTE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA 
A TODOS OS PRESENTES E INICIOU A SUA FALA DESTACANDO A SUA 
TRISTEZA PELA DECISÃO DE SEIS MINISTROS DO SUPERIOR 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA CONTRA O POVO, EM FAVOR DO ROL 
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TAXATIVO DA ANS QUE BENEFICIA OS PLANOS DE SAÚDE, ONDE OS 
MINISTROS FICARAM AO LADO DOS GRANDES EMPRESÁRIOS. 
AGORA O PLANO DE SAÚDE PODE RECUSAR QUALQUER TIPO DE 
TRATAMENTO RECOMENDADO PELO MÉDICO SE NÃO TIVER NO ROL 
DA ANS. RESSALTOU TAMBÉM QUE A PRIMEIRA DAMA DO PAÍS TEM 
LEVANTADO A BANDEIRA EM PROL DAS PESSOAS PORTADORAS DE 
AUTISMO E DOENÇAS RARAS E QUE NESTE SENTIDO, É PRECISO 
MATERIALIZAR MEDIDAS EM PROL DESSAS PESSOAS. EM SEGUIDA 
O VEREADOR DR. VALDÉ, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E SE 
ACOSTOU ÀS PALAVRAS DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA. “O 
BRASIL ESTÁ À MÍNGUA. COM FIBROMIALGIA, PORTADORES DE 
CÂNCER E DE DOENÇAS RARAS. AO INVÉS DAS COISAS 
MELHORAREM NO PAÍS, ESTÃO PIORANDO”, DISSE O VEREADOR. 
AINDA RESSALTOU QUE ENTENDE DA ÁREA DA SAÚDE E SABE QUE 
ISTO REPRESENTARÁ UMA GRANDE PERDA PARA A POPULAÇÃO. 
SUGERIU QUE APROVEITASSEM ESTE MOMENTO DA CHEGADA DOS 
POLÍTICOS À CIDADE, PARA QUE SE PLEITEASSE A RESPEITO DESTA 
SITUAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA 
SILVA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU DE UMA 
REPORTAGEM QUE LEU A RESPEITO DOS GRANDES NOMES QUE 
PASSARAM PELA CASA DE FÉLIX ARAÚJO E QUE FIZERAM HISTÓRIA. 
LEMBROU A LETRA DO HINO DE CAMPINA GRANDE, “TERRA DE LEAIS 
FORASTEIROS”. RESSALTOU O PAPEL DA CÂMARA NA CRISE 
HÍDRICA, QUE SÓ NÃO ENTROU EM COLAPSO DEVIDO A AÇÕES DA 
CASA. DISSE MAIS UMA VEZ QUE O GOVERNO DO ESTADO DEIXOU O 
MUNICÍPIO ABANDONADO. TAMBÉM MENCIONOU QUE TEM UM 
HELICÓPTERO SOBREVOANDO A CIDADE, MAS FEZ UMA CRÍTICA 
DIZENDO QUE ISTO NÃO ACONTECE DURANTE OS ATAQUES DE 
ROUBO NOS BANCOS OU CARROS FORTES DA CIDADE. PASSA-SE 
AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA 
SESSÃO E FALOU NOVAMENTE SOBRE A SUA SOLICITAÇÃO DA CASA 
DA CIDADANIA SER INSTALADA NO TERMINAL RODOVIÁRIO 
ARGEMIRO DE FIGUEIREDO. DISSE QUE HÁ QUATRO MESES O 
GOVERNADOR INFORMOU QUE REALIZARIA O REMANEJAMENTO 
PARA O LOCAL, MAS ATÉ O MOMENTO NADA FOI FEITO. TAMBÉM 
RESSALTOU QUE DESDE O DIA 9 DE MARÇO DE 2021 SUGERIU ESTE 
REMANEJAMENTO E FEZ AS PONTUAÇÕES DE COMO É IMPORTANTE 
A ATIVAÇÃO DO PRÉDIO PÚBLICO, SE REFERINDO AO TERMINAL. 
TAMBÉM DESTACOU UMA DEMANDA DO SEU MANDATO DESTINADA 
AO SECRETÁRIO GERALDO NOBRE, DA SESUMA, E QUE A DEMANDA 
FOI ATENDIDA, CONSEGUINDO A LIBERAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA EM FRENTE AO HOSPITAL DA FAP, QUE SERÁ 
REALIZADA ATRAVÉS DE UMA PEQUENA COMERCIANTE QUE 
PROPÔS “ADOTAR A PRAÇA”. A PRAÇA SERÁ FEITA ATRAVÉS DE UMA 
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PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA, SEM CUSTOS AOS COFRES 
PÚBLICOS. POR FIM, CITOU A LIMPEZA QUE ESTÁ SENDO REALIZADA 
NA PRAÇA DO CORETO E QUE EM BREVE TERÁ ILUMINAÇÃO EM LED, 
E DISSE QUE JÁ FEZ UMA SUGESTÃO TAMBÉM PARA USO DO LOCAL, 
ALÉM DE INFORMAR QUE UM COMERCIANTE TAMBÉM ESTARÁ 
EXECUTANDO A SUA OBRA, OCUPANDO O ESPAÇO OCIOSO E 
INCENTIVANDO A ATIVIDADE COMERCIAL. EM SEGUIDA O VEREADOR 
ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALOU 
SOBRE A IMPORTÂNCIA DO DIÁLOGO ENTRE AS GESTÕES, SEJA DO 
GOVERNO DO ESTADO OU DO GOVERNO MUNICIPAL, 
MENCIONANDO QUE ELE BUSCA REALIZAR ESSE DIÁLOGO COM 
TODOS. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 
ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO 
DIA, não havendo Matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 
mesma, encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, 
em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão 
Híbrida, realizada em 09 de junho de 2022. 
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